
 

 

„Zaboravite razumijevanje digitalnog, natjerajte digitalno da 
razumije vas“ – na Dane komunikacija dolazi Yifei Chai, 

stručnjak za umjetnu inteligenciju 
 
Yifei Chai, arhitekt za inovacije, savjetuje Disney, Adidas i 20th Century Fox 

kako na inovativan način potaknuti ljudsku emociju u digitalnom svijetu 
 
Zagreb, 22. veljače – „Predavača Yifeia Chaia, da možemo, rado bismo 
najavili i dva puta“, poručuje direktorica programa Dana komunikacija, 
Dunja Ivana Ballon. On će naime na ovogodišnjem festivalu u Rovinju 
održati čak dva predavanja i time postati prva osoba do sada na Danima 
komunikacija kojoj je to pošlo za rukom. 
 
Klijenti njegov pristup opisuju kao emocionalnu alkemiju. Inovacija, koncept 
i strategija, umjetnost i kreativna direkcija, dizajn i izrada – područja u kojima 
je Yifei Chai neupitan autoritet – pomažu oglašivačima i brendovima u namjeri 
da dizajniranjem nezaboravnih, dirljivih i iznenađujućih iskustava povećaju 
osjećaj dublje povezanosti s publikom. 
 
Svestrani životopis Yifeia Chaia i zvučna titula arhitekta za inovacije u tvrtki 
UNIT9 priskrbila mu je klijente poput globalnih giganta Disneya, Adidasa i 
20th Century Foxa kojima savjetuje kako pomoću kreativnog razmišljanja i 
inovacija stvoriti najbolje emocionalno iskustvo kod svojih kupaca. 
 
Zaboravite razumijevanje digitalnog, natjerajte digitalno da razumije vas – 
polazišna je postavka njegova prvog predavanja „Digital Empathy“ u kojem 
će se baviti pitanjima kao što su kako možemo postati humaniji kada se 
podvrgavamo umjetnim platformama koje ne govore ljudski jezik te kako 
možemo stvoriti iskustva koja će nam omogućiti da u interakciji sa strojem ne 
zaboravimo svoju ljudsku prirodu. 
 

Njegovo drugo predavanje „Human Survival Guide in the Age of AI – How 

to Coexist with the Coolest and Baddest of AI“ idealno je za ljubitelje 

umjetne inteligencije (AI-a). Chai je predavanje zamislio kao usporedbu 

fiktivnih AI-jeva (poput Terminatora ili Ex-Machine) sa stvarnim AI-jevima 

poput IBM Watsona ili tražilicama poput Googlea koje Hollywood već dugo 

predstavlja kao ultimativne junake ili ekstremne negativce. Chai redovito 

naglašava kako već živimo u budućnosti i neupitno postupamo po uputama 

umjetne inteligencije. 

 
O Danima komunikacija: 



 

 

 
Dani komunikacija održavaju se od 28. do 31. ožujka 2019. godine. Iz godine u 

godinu Dani komunikacija bilježe sve veći porast posjetitelja. Organizatori najavljuju 

zanimljiv i raznolik sadržaj te pozivaju sve oglašivače, agencije, stručnjake za 

odnose s javnošću, predstavnike medija, studente i ostale profesionalce iz 

komunikacijske industrije na festival koji je još prošle godine oborio sve rekorde 

posjećenosti. Za više informacija o Danima komunikacija posjetite službene stranice 

festivala www.danikomunikacija.com. 
 
 

*** 
 
HURA!: 
Hrvatska udruga društava za tržišno komuniciranje vodeća je strukovna udruga u sektoru tržišnih 
komunikacija u Hrvatskoj. Članovi HURA!-e neke su od najboljih i najnagrađivanijih domaćih agencija. 
HURA! organizira nacionalni festival tržišnog komuniciranja Dane komunikacija s pripadajućim 
natjecanjima Effie, IdejaX i Young Lions, marketinšku akademiju HOWtoWOW, regionalnu reviju 
reklamnih agencija BalCannes i mnoge druge projekte. Bori se za poboljšanje tržišnih uvjeta i napredak 
čitave industrije, što uključuje lobističke aktivnosti, pregovaranje sa zakonodavcem, promociju struke, 
brojna istraživanja i statistike u industriji, savjetovanje i drugo. Izvan granica djeluje u sklopu EACA-e 
(Europskog udruženja agencija za tržišno komuniciranje) te kao ekskluzivni predstavnik Cannes Lions 
i Effie Worldwide organizacija za Hrvatsku. Više o HURA!-i na www.hura.hr. 
 
 
IAB Hrvatska: 
IAB Hrvatska je neprofitna udruga posvećena interaktivnom marketingu, osnovana s ciljem da 
stimuliranjem i usmjeravanjem industrije potpomogne razvitak interaktivnih marketinških komunikacija 
u Hrvatskoj. IAB Hrvatska je zamišljen kao forum profesionalca interaktivnog marketinga, s ciljem 
razvoja tržišta interaktivnog marketinga na način da kontinuirano dokazuje njegovu efikasnost, 
promovira ga i štiti, te to čini udruživanjem industrije, kreiranjem standarda, istraživanjima, 
savjetovanjem i edukacijom, kako industrije u cijelosti, tako i njezinih članova. IAB Hrvatska je osnivač 
Europske udruge IAB Europe i dio globalne mreže IAB udruga. 

 
Za dodatne informacije na raspolaganju vam je: 
Kristina Gotovac, PR Senior  
Komunikacijski laboratorij d.o.o. 
Gradišćanska 36, 10 000 Zagreb 
+385 97 7830 573 
kristina.gotovac@komunikacijskilaboratorij.com 
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